



走“网红路”

春天里开始奔跑吧

小记者趣味挑战欢乐多

□记者 金月全 通讯员 王瑞瑞 文/图

本报讯 3月9日、10日，天气晴好，在周口沙颍河风景区和项城市驸马沟生态公园里，700余名小记者相继参加由周口报业小记者中心举办的小记者趣味挑战活动。

“网红路”、“激情节拍”、“腾空合照”等趣味任务完成下来，有的小记者喊累，但没有人放弃。完成所有任务的那一刻，他们也深刻体会到“坚持就是胜利”的意义。整个活动过程中，团队结伴而行，一个人不能完成的事，由团队完成时就变得轻松而有趣。小记者在活动中收获了友谊和快乐。



“激情节拍”



看图猜成语



等待挑战

周口六一路小学 举办“紧急疏散”安全演练活动

□通讯员 丛艳华

本报讯 为进一步增强师生的意外事故防范意识，提高意外事故逃生技能，近日，周口六一路小学举办了新学期第一次“紧急疏散”安全演练活动，目的是让全校师生切实掌握意外事故来临时的紧急逃生、避险方法，以便快速、有效、有序处理突发意外事故，确保最短时间内充分发挥安全保障机制作用，快速、高效、有序实施救援工作，维护师生安全。

商水县直第一小学 开展系列学习雷锋活动

□通讯员 赵艳秋

本报讯 为响应团中央关于“向雷锋同志学习”的号召，近日，商水县直第一小学开展了系列雷锋活动。该校通过举行系列学习雷锋活动，让全校师生充分体会了雷锋精神的意义，为增强集体凝聚力、营造和谐融洽的校园氛围起到了很好的作用。



3月6日，市教育体育局教研室带领相关学科教研员到市经济开发区实验学校开展教学视导活动。他们深入该校小学部和初中部进行随堂听课，然后从特色与亮点、问题与建议等方面面向授课老师进行了反馈和交流。

通讯员 徐建 摄

周口韩营小学 举行新学期第二课堂开班仪式

□通讯员 毛保磊 文/图

本报讯 3月8日下午，周口韩营小学举行新学期第二课堂开班仪式，从而拉开了新学期第二课堂的大幕，进一步巩固了第二课堂的成果。

该校近年来一直关注第二课堂的开展，统一安排活动时间，指派专人负责指导各个小组开展活动，第二课堂活动做到有计划、有备课、有训练、有记录、有效果，并定期检验活动成果。

该校本学期成立了舞蹈、军乐队、书法、绘画、篮球、象棋、播音主持、阅读写作等兴趣小组，学生参与的积极性很高。



学生下棋